



保罗新冠检测阳性无限期休战

球星不当家，太阳能否从西部升起

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

保罗将无限期休战

在太阳4:0淘汰掘金的两天后，6月16日，消息人士透露保罗进入新冠保护协议，将无限期休战。据报道，保罗于今年2月份接种过辉瑞疫苗，但还是收到了新冠阳性的检测结果。

至于保罗需要缺阵多久，目前仍无定论。根据当地医疗政策，接种过新冠疫苗的个人，隔离时间会较短。如果保罗没有症状，最理想的情况是只需要缺席前两到三场比赛。当然，最极端的情况是保罗缺席此后所有赛事。此前，勇士队后卫达米恩·李也出现过注射疫苗后确诊新冠的案例，当时他缺阵了一个月。

在19日结束的另一场西部半决赛中，快船131:119战胜爵士，以大比分4:2与太阳会师西决。快船在本赛季常规赛和太阳交手3次，战绩为2胜1负。快船方面，核心莱昂纳德膝盖受伤归期未定，与保罗缺阵的太阳将进行剩余球星能量的比拼。快船方面，乔治、雷吉·杰克逊以及崛起的新星曼恩将肩负重任，太阳方面，布克和艾顿将成为球队的中流砥柱。

无冠魔咒再度上演

“你需要好好祈祷一下了，每年季后赛都会有意外降临在你身上，冥冥之中有东西故意不想让你赢球。”前NBA球员尼克·杨谈到保罗时这样说。的确，生涯无冠

刚刚入选NBA年度最佳阵容二队的太阳老将保罗，再一次被命运捉弄。6月16日消息人士透露，保罗进入新冠保护协议，将无限期休战。目前，太阳已经在西部半决赛4:0横扫掘金晋级，在湖人提前折戟后，太阳已经成为西部夺冠大热。保罗的缺席，无疑是给球队泼了一盆冷水。



保罗在被隔离前的最后一场比赛，他带领太阳看见了西部冠军的曙光。 IC Photo

的保罗曾多次无限逼近总冠军，但似乎每一次都有意外发生。

2005年，保罗在首轮第四顺位被黄蜂选中，囿于球队的资金与实力问题，在长达6个赛季的时间里，保罗仅能浅尝季后赛滋味。2011-12赛季，保罗决定追梦总冠军，他主动要求交易自己。很快，黄蜂与湖人达成了交换协议。

然而，这笔交易最终因故夭折。刚失去勒布朗·詹姆斯的骑士队老板，对湖人意图打造新的超

级团队非常不满，他向总裁斯特恩提出了强烈抗议。最终，这笔交易被斯特恩以“篮球原因”叫停。随后，保罗来到快船队，失去了与湖人构建冲冠阵容的机会。

2017年6月，保罗被交易至火箭队。来到火箭的首个赛季，保罗携手哈登打出西部第一的常规赛战绩，并在职业生涯首次打进西部决赛，面对夺冠大热勇士队。决赛鏖战至第7局，保罗下半场帮助火箭大比分领先，但比赛结束前因二级腿筋拉伤退场。作壁上观的他，只能目睹火箭被勇士逆转。这个赛季，是他离总冠军最近的一次。

本赛季，保罗带队拿到西部第二的战绩，并成功闯过前两轮晋级西部决赛。太阳本有很大概率在西部突围成功，保罗也有望实现总冠军零的突破。就目前来看，如果保罗错过西部决赛，球队能否闯过西决这一关已经成为问题。下个赛季，保罗即将37岁，这或许是冲击冠军的最后机会。

伤病降低夺冠概率

为了尽可能挽回上赛季的损失，本赛季NBA选择了提前开赛，过短的休整与密集的赛程让球员们力不从心，不少球队因球员出现伤病而没能获得理想的名次。就此，詹姆斯近日发文炮轰联盟制度的不合理。“我为全体球员的健康发声，我讨厌在一年中的这个时段看到这么多伤病。”詹姆斯说。

本赛季常规赛阶段，湖人曾被视作夺冠大热门。但他们的核心球员戴维斯开赛后不久就遭遇伤病，詹姆斯也因伤病缺席了多场比赛。来到季后赛，这支球队仍然没能摆脱伤病困扰。戴维斯在系列赛第四场比赛再度受伤，并在G6强行带伤出战，但仅5分钟后就因无法坚持而离场。詹姆斯同样脚踝伤势未愈，带伤坚持作战。湖人也因此不敌太阳，无缘西部半决赛。

新科MVP约基奇率领的掘金，因缺少主力后卫穆雷而被太阳横扫出局；刚刚击败爵士，队史首次杀入西决的快船，本有机会创造队史更好的成绩，却因莱昂纳德的伤病而前景未卜。

东部的日子同样不好过，篮网自三巨头组建成功后就被认为是争冠大热，但三巨头聚少离多，欧文至今仍在伤病状态，76人核心恩比德也一直在带伤出战。受伤病影响，争冠形势已经发生巨变。尤其是在保罗因病缺阵后，东部的雄鹿成为最有希望夺冠的队伍。

斑马线不是起跑线

文明出行·规范交通